

我市食品价格稳中有降

猪肉、鸡蛋价格继续下降

□记者 张艳丽

本报讯 昨日，记者从市发改委获悉，6月18日监测数据显示，我市主要食品价格与端午假期期间相比稳中有降。分类看，主要粮油市场价格基本稳定；生猪猪肉、鸡蛋价格继续下降；蔬菜价格降多涨少，均价小幅下降；豆腐价格持平，纯牛奶价格持平，水产品价格平稳运行。

主要粮油市场价格基本稳定。小麦、玉米、标准粉、特一粉、粳米、挂

面价格每500克分别为1.23元、1.41元、2.1元、2.45元、2.52元、4.9元，与节日期间比，小麦价格上涨0.82%，其余价格持平。一级5升桶装纯正花生油、菜籽油、大豆油、食用调和油价格依次为119.6元、69.9元、66.23元、69.6元，与节日期间比，价格全部持平。

生猪猪肉、鸡蛋价格继续下降。因为生猪产能持续恢复、生猪和猪肉市场供应总体宽松，加之天气炎热，居民饮食结构发生变化，偏重清淡，对肉类需求量减少，导致生猪和猪肉

价格继续下跌。精瘦肉、五花肉、牛肉、羊肉、鸡肉价格每500克分别为16.45元、14.95元、40.45元、46.9元、8.53元，与节日期间相比，精瘦肉、五花肉价格分别下降5.73%、3.24%，其余价格持平。生猪价格6.75元/500克，与节日期间相比下降9.4%。鸡蛋价格4.31元/500克，与节日期间相比下降1.6%。

由于当季蔬菜供应量增多，造成蔬菜价格降多涨少，均价小幅下降。所监测的11种蔬菜平均价格为1.71元/500

克，与节日期间相比下降2.4%，低于上年同期13.2%。分品种看，与节日期间相比5降3涨3平，大白菜、上海青、大蒜价格分别上涨10.98%、7.56%、8.54%，青椒、黄瓜、西红柿、茄子、芹菜价格分别下降9.92%、14.96%、22.42%、25.26%、5.26%，其余价格持平。与去年同期比2涨9降。

水产品价格平稳运行。带鱼、草鱼、鲤鱼价格每500克分别为8.4元、14.35元、11.85元，与节日期间比，价格全部持平。③6

河南同和堂医药有限公司：

举办庆祝中国共产党成立100周年书法作品邀请展



□记者 马月红 文/图

本报讯 6月20日，由河南同和堂医药有限公司红色收藏馆承办的“庆祝中国共产党成立100周年同和堂书法作品邀请展”在河南同和堂医药有限公司三楼大厅开幕。

当日，记者在书法作品展现场看到，此次展出的书法作品有200余件，或取材于中国共产党的发展历史，或选题于毛泽东主席的诗词名句，或寄情于书法家对大好河山的赞美诗句对联。

中国人民解放军空军原副司令员景学勤将军的一幅《红船开伟业 世纪展新篇》书法作品，遒劲厚重、刚健纵逸。周口市书法家协会主席李珂精心创作了草书作品毛泽东诗《七律·人民解放军占领南京》，中国书协会员刘富强创作了魏碑作品毛泽东词《浪淘沙·北戴河》……这

些书法作品或灵动秀美，或端庄内敛，或大气磅礴。一位书法爱好者说，观看这个书法作品展，令人明心达志、心潮澎湃。作品弘扬时代精神，传承红色文化，唱响了共产党好、社会主义好、伟大祖国好的时代主旋律。

河南同和堂医药有限公司总经理刘建波表示，为庆祝中国共产党成立100周年，更好地展示和传承党的精神，增加党领导下人民群众的幸福感，他们特意举办了此次书法作品展，通过相关主题的书法作品展示，丰富人民群众的精神文化需求，传承中华民族文化和红色基因。

本次书法作品展，征集书法作品200余件，展出作品创意新颖，风格多样，异彩纷呈，表达了书法爱好者对党、对祖国的无限热爱之情，这也是书法爱好者通过艺术的表现形式，向中国共产党成立100周年献上的一份厚礼。②5

“晚报杯”全国业余围棋锦标赛开赛

周口晚报“北京康隆律所”代表队取得开门红

□记者 梁照曾

本报讯 6月21日上午，江南农村商业银行第三十四届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛在常州开幕。周口晚报“北京康隆律所”代表队王驰名6段、葛善佑龙5段、于佳步6段首战分别击败临汾部分围棋协会队曹建5段、北海晚报北部湾棋院队方灿6段、金华晚报队马帅6段，取得开门红。

当日9时，此次锦标赛首轮比赛开赛，202名选手通过抽签，在常州市白金汉爵大酒店捉对厮杀。经过抽签，周口晚报“北京康隆律所”代表队王驰名6段、葛善佑龙5段、于佳步6段，分别对阵临汾部分围棋协会队曹建5段、北海晚报北部湾棋院队方灿6段、金华晚报队马帅6段。淮阳籍老将王驰名是国内业余围棋界名将；小将葛善佑龙5段随周口晚报“北京康隆律所”代表队征战“晚报杯”全国业余围棋锦标赛多年，立下了赫赫战功；于佳步6段新加盟周口晚报“北京康隆律所”代表队，这名来自山东的13岁小将也经历多次大赛，棋风稳狠，攻势凌厉。

比赛中，棋手们攻守胶着，各不相让。周口晚报“北京康隆律所”代表队3名棋手大战2个半小时，11时30分，葛善佑龙首先击败对手，随后，王驰名击败对手，迎来第二场胜利，最后，于佳步经过鏖战战胜对手。周口晚报“北京康隆律所”代表队取得三连胜。

据悉，在第二轮比赛中，周口晚报“北京康隆律所”代表队将面临苦战，王驰名迎战北京晚报队棋手、“四大天王”之一的白宝祥7段，葛善佑龙迎战江南晚报队周振宇7段。②10

民警拍摄反诈MV 教市民捂好“钱袋子”

□记者 张洪涛

本报讯 “白要的在下套，你才想起被骗了，骗术有很多样，你是否能知道，要记住一句话，骗贪心的人容易，不轻信不转账，不贪便宜。”日前，一首由周口市公安局港区分局拍摄的反诈MV《白要的，在下套》出现在网络上，受到市民朋友的热捧。

这首MV的拍摄团队由一群政工、后勤、刑侦等不同岗位的民警、辅警组成。

近期，该局后勤科民警张帆听到一首歌中唱到“得不到的永远在骚动，被偏爱的都有恃无恐……”她突发灵感，想要拍摄反诈MV。于是，她在互联网上找到歌手大籽原唱的《白月光与朱砂痣》和反诈版《白要

的，在下套》歌词，让刑警王辉翻唱，并自告奋勇担任“导演”“编剧”“后期制作”等多职。此后，策划、选人、选歌、选场地，张帆忙得不亦乐乎。拍摄反诈MV的创意很快得到了局领导的大力支持：“现在诈骗分子的诈骗手法层出不穷，手段不断翻新，我们正面反诈宣传力度也要‘提速’、创新，赶超他们。”

在该反诈MV拍摄过程中，该分局刑侦大队民警王辉将冒充公检法、“杀猪盘”、贷款诈骗等日常生活中常见的几种诈骗方式演绎得活灵活现。为把该MV的拍摄效果达到最佳，张帆从开始着手的“一穷二白”，到不尽完美的小样新鲜出炉，一个场地多次奔走，一个音符多次拿捏，一个表情反复练习，最终，经过近两个星期的努力，达到了预期效果，并于6月5日在周口市公安局港区分局的微信公众号上第一次发布了他们拍摄的这首反诈MV。②18